

**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ****РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 31 травня 2012 р. № 316-р
Київ

**Про звільнення Зайця І. М. з посади першого заступника голови
Державної служби геодезії, картографії та кадастру**

Звільнити Зайця Івана Михайловича з посади першого заступника голови Державної служби геодезії, картографії та кадастру у зв'язку з переходом на іншу роботу.

Прем'єр-міністр України **М. АЗАРОВ**

* * *

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 13 червня 2012 р. № 357-р
Київ

Про Ткаліча В. П.

На виконання постанови окружного адміністративного суду м. Києва від 19 грудня 2011 р. вважати Ткаліча Володимира Петровича поновленим на посаді голови Державної служби геодезії, картографії та кадастру з 19 грудня 2009 р. та звільненим із зазначеної посади згідно з його заявою та виходом на пенсію.

Прем'єр-міністр України **М. АЗАРОВ**

* * *

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 25 липня 2012 р. № 515-р
Київ

**Про делегацію для участі у переговорах щодо підготовки проектів угод
між Кабінетом Міністрів України та Урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь,
Республіки Польща, Республіки Молдова та Румунії про точки стику державних кордонів України,
Російської Федерації та Республіки Білорусь, України, Республіки Білорусь та Республіки Польща,
України, Республіки Молдова та Румунії**

1. Утворити делегацію для участі у переговорах щодо підготовки проектів угод між Кабінетом Міністрів України та Урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь, Республіки Польща, Республіки Молдова та Румунії про точки стику державних кордонів України, Російської Федерації та Республіки Білорусь, України, Республіки Білорусь та Республіки Польща, України, Республіки Молдова та Румунії у такому складі:

ОСАВОЛЮК Леонід Васильович – посол з особливих доручень Міністерства закордонних справ, Представник України з питань договірно-правового оформлення державного кордону України, глава делегації

БОДНАР Ігор Степанович – радник відділу правового оформлення державного кордону договірно-